

寶石榮耀

晉升區間：2022.9-2023.07



► 黃淑琴 寶石

本來沒打算這個時候來跟大家說說感想的，因為我的第一個目標是上鑽石，雖然說鑽石是我的第一個目標，不過，能在短短幾個月裡晉升寶石位階，我有滿滿的感恩與感動，謝謝寶时捷團隊寶姊與各位夥伴鼎力支持與幫助，讓我能在這裡表達感謝。

我知道這遠遠不夠，這不是寶时捷團隊想看到的樣子，所以我也給自己下了很多階段目標，像這個月，我就想趁著月初公司快閃活動先衝一波，業績目標是100萬，目前已經來到90%左右，我有點著急、怕時間不夠用、擔心做不到目標業績，即使我知道這樣已經算不錯了，可是我更清楚自己不只這樣而已，不知道自己的極限在哪，我喜歡這種感覺！感謝參與我這一階段的夥伴們，接下來，我們會一起走向更高的階段，因為，我們要一起上顧問！

2022年10月加入生麗 2023年1月榮陞經理 2023年7月榮陞寶石

► 賴韋伶 寶石

我是韋伶，來自彰化溪湖，首先要感謝生麗公司研發這套神奇速效的專業美容保養品。當初會接觸這套保養品，是因為看到早餐店老闆娘的皮膚使用生麗產品，變得越來越漂亮又年輕，我觀察了半年之後，才決定自己買來試看看。沒想到又過了半年之後，不但讓我改善了多年的黑斑、皺紋、乾燥皮膚，而且也變年輕變漂亮。

感謝我的貴人淑貞寶石，淑娟鑽石及薰藝顧問，以及上線顧問群的細心及耐心的指導協助下，能夠在生麗這個平台好好的學習及快速的成長，非常感謝。也感恩一群挺我支持我的夥伴們，我們一起努力一起加油，在生麗能夠圓我們人生的夢想，繼續堅持下去，一定可以的，加油！

2019年3月加入生麗 2020年1月榮陞主任 2020年8月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



► 吳家秀 寶石

我是家秀，我是看見之前的同事的臉變得不一樣了，她臉上的黑斑、細紋，都淡化了，而且臉變的很細緻，皮膚變得好光滑透亮，看起來更年輕，我就問她：妳的臉怎麼變得那麼好？她告訴我她只是用了一套專業美容保養品，我立刻也開始使用，效果也很好，同時也吸引了一群夥伴跟我一起使用。

感謝彎彎顧問一路的協助，感謝我遇到生麗事業平台，讓我看到翻轉人生的希望。生麗的產品安全、速效，讓我很有底氣分享給更多想改善皮膚的人使用，之後我會更加努力學習專業，把團隊帶領的更強大，相信只要在生麗堅持，所有的努力都不會白費，我愛生麗！

2021年11月加入生麗 2022年3月榮陞主任 2022年4月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



► 林慧琳 寶石

我是慧琳，來自宜蘭市，傳統行業開自助餐38年，每天都非常忙碌，年輕時客人說我的皮膚很好，我把炒菜的油質當滋潤，自認為天生麗質不用保養品就很有光澤了，其實不知道已經油水不平衡，長期下來皮膚形成老廢角質，開始覺得洗得越大力越乾淨，當時年輕也不覺得有所不當，沒有特別為我的臉做保養。歲月不饒人，尤其不饒過女人，進入更年期後，臉上的皮膚漸漸出現問題，越來越不喜歡照鏡子，因為老花上妝都看不清楚，女兒就買了放大鏡給我使用，沒想到被鏡中的自己嚇到，怎麼皮膚變得暗沉、蠟黃、皺紋、鬆弛、黑頭粉刺、毛孔粗大，甚至可怕的老人斑都出現了。正當想找保養品改善我的肌膚時，看到我的朋友麗真經理的皮膚像水煮蛋般的漂亮，我問他擦什麼保養品，他只跟我說：「生麗」，當下也沒有想介紹我使用。



我上網查發現生麗公司已經創立21年了！一家公司可以永續經營21年，代表產品可以信任，立刻請她幫我買一套來使用，沒想到生麗這套專業美容保養品，讓困擾多年的皮膚問題在短短的三個月就換回一張漂亮、年輕、白皙、透亮、緊緻的臉蛋。現在每天愛照鏡子，而且素顏都不用化妝，真的好開心，只有生麗產品才辦得到！不僅自己變漂亮變年輕，我的家人還有我的同學、朋友甚至是陌生的人，每個看到我的人，都被我晶瑩剔透的皮膚所吸引，跟我一起來使用。這麼好的產品我一定要努力的把它分享出去，讓所有想變漂亮的人，不再為皮膚的問題而走錯方向，浪費時間跟金錢。

我們夫妻早期曾想在宜蘭各地開分店的念頭，但傳統產業開一家分店需要龐大的資金和人力，一旦失敗就沒有回頭路了，傳銷是無店鋪銷售，在生麗只要認真的把自己擦漂亮，就可以開自己的黃金店面，走到哪開到哪，很簡單也不用龐大資金，甚至不用囤貨。我看懂生麗事業的無限商機。在今年的7月份簽下專業，開始在公司認真努力的學習，在不同的領域創造屬於自己的富麗人生。

2022年7月加入生麗 2022年9月榮陞主任 2022年11月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



2021年7月加入生麗 2022年3月榮陞主任
2022年5月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石

► 黃樺莞 寶石

我是黃樺莞，來自林口，傳統行業是不動產經紀人。感謝公司提供這麼優質的專業美容保養品與保健營養食品，更要感謝公司創辦人，優雅的徐顧問、執行長、小麗，創立這麼一套簡單易學好複製的學習系統，讓我們在這裡學習成長。感謝我的直接推薦人戴咪鑽石，以及我們多采多姿團隊的顧問：上線劉惠文顧問，沛璇顧問，還有我一群合作夥伴，由於她們的相知相挺，才有今天的我，感恩公司、感恩上線、感謝下線，我們的公司文化第一件事就是要感恩，這個也是非常重要的複製。

在傳統行業已經擁有高收入，為什麼還要來做生麗呢？原因很簡單，人會老，不管從事任何行業，有一天公司也會淘汰我們，所以我希望在我有能力選擇、改變的時候換一個跑道，傳銷的魅力在於組織與倍增，這是傳統行業做不到的事，我希望以後所走的每一步都是為以後倍增而努力，不要再像現在的行業每個月都要歸零從頭開始，我現在已經在這裡開始，我的目標是晉升顧問，我也要幫助我的夥伴在這裡成長，大家一起追隨公司的腳步，幫助需要幫助的人，有很多錢才可以做很多事，我一定做的到！

► 張景棠 寶石

我是景棠，來自新北市五股區，傳統行業是建築建設相關行業，很高興能有這個機會，在生麗的平台發表我的心得感言。

感恩公司研發這套神奇又速效的專業美容保養品，以及足量足效的保健營養食品，我是從公司的保健營養食品開始，對生麗有機會進一步的認識，生麗產品真是晶明保養的好選擇。進而也分享幾位朋友開始使用生麗的保養品，就這樣因為一套好的產品，讓周遭的朋友感覺受益，也有機會賺到財富，對於從未經營過傳直銷的我，深感不可思議及好奇。

在這裡我也見證了許多專業的顧問，在生麗公司發光發熱，在生麗無論你來自哪裡，只要你願意，都可以完成屬於自己的夢想，也期望自己抱著最空杯、謙卑的心態來學習，跟各位夥伴一起在生麗，把自己的潛力發揮到極致，成為家族中最閃亮的一顆星。

2020年6月加入生麗 2020年8月榮陞主任
2021年3月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石





► 張紡 寶石

我是張紡，來自雲林，感恩公司研發這套神奇速效的專業美容保養品與保健營養食品，讓我的皮膚變漂亮年輕，吃的健康安心；感恩公司創造這麼優質的事業平台，讓大家都有好的環境學習專業知識，易學易懂好複製；感恩我的貴人宜家顧問，引領我與生麗公司結緣，感謝我的輔導上線顧問，張宜家顧問、陳燕芳顧問、劉易霖榮顧，由於你們的細心耐心的陪伴與教導，讓我學習如何複製，幫助夥伴變漂亮。生麗公司都是充滿正能量，在這裡可以認識很多朋友，都會互相幫忙協助成交，我相信只要不離不棄，堅持到底，大家一定都能上顧問。

2017年12月加入生麗 2018年4月榮陞主任 2018年6月榮陞經理 2023年7月榮陞寶石

► 徐玉芳 寶石

我是玉芳，來自中壢，傳統行業是水果零售商，很感恩生麗公司研發這套神奇又速效的專業美容保養品，及足量足效的保健營養食品，讓我改善體質，也帶着一張漂亮的黃金店面，不管是想賺錢還是愛漂亮，在生麗公司都會圓我的夢想，在此翻轉人生，太感恩公司了，製造這麼精緻的事業平台，讓我們在這裡學習成長，還提撥高額獎金，所以生麗公司制度是業界首屈一指，生麗就是我的依靠。玉芳一定會全力以赴，目標最高聘榮顧，加油~ 加油~ 跟著生麗走，什麼都會有！

2021年11月加入生麗 2022年5月榮陞主任 2022年9月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



► 吳金得 寶石

我是吳金得，來自高雄，原來的職業是建築業。因為簡單相信，在朋友的引領下加入生麗國際，感恩詠滢榮顧家人及素嫻顧問一路陪同教導，加上自己聽話照做，使用生麗專業美容保養品讓我在短期時間中，臉上蠟黃、曬斑、粉刺，都得到滿意改善，現在更有自信。又在素嫻顧問不斷鼓勵下，看到未來的商機，決定加入公司專職專業來學習，公司獎金制度優，無私大愛給予超高獎金外，又帶領全體生麗人做公益，善的循環到處傳播。只要自己肯努力，月入百萬千萬都可得。只要跟著生麗走，再多獎金讓你全部帶走，讓你幸福快樂，美麗又富有。

2018年5月加入生麗 2018年9月榮陞主任 2022年3月榮陞經理 2023年3月榮陞寶石



► 林美惠 寶石

我是美惠，來自宜蘭市，傳統行業是餐飲業的店長，做生意每天忙裡忙外沒時間保養。小時候就有雀斑的我，又愛運動曬得像小黑人，做餐飲業很忙碌，每天全身油膩也不注重保養，總覺得年輕就是本錢不加理會，年紀越大臉上的皮膚問題開始出現，暗沉、蠟黃、下垂、黑斑，買坊間的保養品也不見改善，曾經想去醫美打斑，又怕術後又要買保養品，既花時間又花錢所以也不敢去。某天聽到大嫂跟麗珍經理談到一套保養品很有效果，當下我們就各買一套使用，很神奇擦一週就感覺皮膚變乾淨有光澤了，在短短的三個月雀斑、黑斑、暗沉、蠟黃、下垂都改善了。感謝生麗這一套專業美容保養品，讓我變年輕又漂亮，我也介紹我倆個姐姐跟弟媳來使用，他們使用後也非常有感覺，每個人都變年輕漂亮，不再為皮膚問題而困擾，現在素顏比化妝還漂亮！這麼好的保養品，我一定會分享給很多愛漂亮的人來使用。



2022年7月加入生麗 2022年11月榮陞主任
2023年1月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石

► 鍾坤良 寶石

我是坤良，來自新竹，首先我要感謝我的貴人憶萱顧問及小周哥，再來要感謝帶我進入這個領域的艾倫老師；更要感謝我的團隊夥伴，真的非常開心。艾倫老師是我的妹妹，看她使用這套保養品變得這麼美麗動人，我說她是醜小鴨變天鵝了，用了這套保養品她居然可以裸妝出門，接著我的老婆也被她吸引開始使用這套保養品，改善了她臉上的斑點跟肌膚問題，憶萱顧問常說到《配合度就是滿意度》，大家都知道愛美是人的天性，再來也啟動媽媽開始使用，誰說愛美是女人的專利，我就是愛美的良爸，出社會後我就開始使用保養品，用的也是專櫃保養品，使用了一、二十年還是這張臉，直到用了生麗這套保養品，你們看看，有沒有變更帥！當然生麗除了保養品也有保健營養食品，爸爸有心血管疾病，眼睛有黃斑部病變問題，所以就讓爸爸從保健營養食品切入，說到這裡，我要表達的是，好東西不怕比較，照顧好家人，用的美麗吃的健康，才是我最大的財富。

由於之前公司的轉型，我也被迫要跟著轉變，當時43歲的我面臨需要再轉職，還好我的人緣人品不差，可以再找到一份工作，但是人生能有幾個機會能讓你說換就換呢？生麗國際集團就是你的好機會，我從自己使用到也分享給我的親朋好友，沒想到也多了一份額外的收入，生麗我是從斜槓開始，目的就是想讓家人過更好的生活，人生沒有幾個十年，給別人一個機會，也就是給自己一個機會，真的很開心加入生麗-憶起美團隊，這個團隊給人有家的感覺，大家同心協力，不分你我，謝謝憶萱顧問及每個美容老師的無私奉獻，只要簡單相信、聽話照做，你努力到哪、成就就到哪；我現在也開始跟著團隊學習如何將手心向下，帶領著我的夥伴朝著夢想藍圖邁進，真的跟著生麗走，一定什麼都會有，大家加油，我也要跟大家打個小廣告，使用生麗，居然也讓我做了自己的粉專《良爸的生活美學》，記得幫我去按讚、分享，開啟全部通知喔！謝謝大家！



2019年9月加入生麗 2020年7月榮陞主任 2022年8月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



▶ 簡瓊倫 寶石

我是簡瓊倫，感謝生麗研發這套這套神奇又速效的專業美容保養品，改善困擾我多年的暗沉、蠟黃、與膠原蛋白流失的肌膚問題，生麗讓我可以揮別彩妝品，同時也讓我看到商機。在此非常感謝楊惠雯準鑽石的引領，與沈之雯準顧問這一路上的鼓勵與無私的付出教導，我才能快速成長，在短短7個月升上寶石聘階，更要感謝我一群優秀的夥伴相知與相挺，未來我要讓更多的朋友變美有自信，同時可以一起創造被動式收入，享有財富自由與時間自由的夢想。

2022年12月加入生麗 2023年2月榮陞經理 2023年7月榮陞寶石

▶ 王蕾婷 寶石

有很多人因為身體健康出問題，因而產生的副作用反應在皮膚上，我是因為乳癌打荷爾蒙的針治療，所引起的內分泌失調，全臉恢復青春期的狀況，又開始長青春痘，又不懂護理方法，變成了滿臉痘疤，臉部又蠟黃下垂，一個人沒錢可以再賺、沒有了健康哭天喊地也沒辦法改變，直到遇到貴人介紹生麗的產品，讓我學到了專業的知識，從皮膚吸收改善是最快的，讓我換了一張全新的臉、因食用保健營養食品讓我改善了體質，慢慢恢復活力、進而學習專業知識，幫助其他有同樣問題的人。餘生很珍貴，請別浪費！只有在生麗能讓我幫助更多的人，生麗是我終身的依靠，感謝生麗~感謝有你！

2020年3月加入生麗 2020年6月榮陞主任 2020年8月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



▶ 洪祐 寶石



感恩公司研發一套青春無敵保養品，讓我們不怕人老珠黃，針對任何膚質都可以使用，之前我有使用別的傳直銷產品，他們系統讓我很失望，也介紹很多人使用、後來發現真的皮膚越來越沒進步，所以也放棄不使用了，感謝我的領導讓我遇到生麗，讓我又燃起希望繼續使用產品，我使用半年後皮膚也慢慢得到良好的改善，皮膚也更細緻透白，我有信心繼續努力進行下去。身邊的朋友也開始詢問：為何皮膚變漂亮了？我只說因為換一套保養品，根本就判若兩人，變年輕了，臉上的斑斑點點也淡化了。我喜歡公司的制度，跟回饋社會的愛心，產品SGS的認證也讓使用者安心，跟著我上線分享完整的產品介紹體驗，讓我更相信顧問們成功經驗分享，使我們對公司更加認識，對制度非常有信心，加入生麗真的讓我覺得不可思議，可以再遇到那麼棒的產品與自己的團隊，希望以後我可以為自己創造更多商機，反轉自己的人生，這套產品值得讓我再努力一次，改變自己與身邊朋友，為自己加油，希望未來為自己再創造一個美好生活與價值。

2021年6月加入生麗 2022年5月榮陞主任
2023年3月榮陞經理 2023年5月榮陞寶石



► 楊惠雯 寶石

我是喬安，生麗專業美容保養品讓我也找到人生中的光環，感謝沈之雯準顧問給我機會遇見勇於挑戰的自己，疫情三年搞垮了我一手打造的婚禮事業，不想成為手心向上的人，想成為更好版本的自己，自從變漂亮後也有一顆想幫助別人的心，於是挑戰皮膚管理的專業領域，雖然挑戰其他專業領域相當不容易，需要空杯學習的我比其他人更努力不懈，也在加入生麗事業不到一年時間，在七月即將成為鑽石聘階，同時也幫助了許多夥伴，在這裡有了自己的舞台。很感謝生麗國際讓我們擁有自己的事業機會，不僅能精進自己，也能有能力幫助別人，開啟不同的人生視野，圓人生的夢想。

2021年9月加入生麗 2022年6月榮陞主任 2022年9月榮陞經理 2023年3月榮陞寶石

► 陳宛琪 寶石

我叫宛琪，來自台中。在餐飲業執業16年之久，從沒想過因為遇見生麗而轉換跑道。感恩我的推薦人我的媽媽林美雪專員的分享，生麗改善了我暗沉、蠟黃、鬆弛的問題肌膚，現在的我看起來真的很年輕，不只凍齡，甚至說是逆齡也不為過。當然對於直銷素人的我而言，更要感恩我的上線周玉真鑽石，總是從旁耐心的鼓勵、指導我，讓我在經營生麗事業的過程中有更明確的方向前進。真心感恩公司研發這麼好的保養品，造福了許多想變好變漂亮的人。生麗所延伸的附加價值是無限的，對社會的貢獻更是不遺餘力，是個非常有愛的企業，有著明確的企業文化，讓我瞭解這是值得投入經營的事業，也開創了我對於傳銷不一樣的新視界。

2021年3月加入生麗 2022年3月榮陞主任 2022年4月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



► 陳秀妙 寶石

我是秀妙，傳統行業在市場做生意已15年，傳統市場是個封閉又保守的環境，每天起早食用就為三餐在賣力工作，一成不變的生活食之無味，棄之可惜，時間是一把殺豬刀，有一天晚上被自己臉上的斑震驚到，這才意識到自己的皮膚狀況及歲月流逝的無情。經由貴人引薦認識生麗，不僅改善我的膚質，也重拾失落已久的自信與笑容，感謝生麗研發這套神奇又速效的專業美容保養品及保健營養食品，感恩歐靜宜顧問細心耐心的教導，現在進入生麗開始專業，也帶領一群夥伴一起在生麗打拚，重新開始新的人生，開創事業的第二春。

2019年7月加入生麗 2019年9月榮陞主任 2020年10月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



► 鄭足枝 寶石

我是鄭足枝，來自高雄。非常感恩生麗國際集團研發這套專業美容保養品與保健營養食品。我的傳統行業是專業彩妝老師，在海外經營8家婚紗公司，因緣際會下認識我的貴人曾若荷鑽石，感謝她的引領有幸進入生麗這個非常棒的大家庭。簡單地相信使用產品讓臉上的斑斑點點改善了，也讓我的女兒痘疤慢慢淡化。

感恩我的顧問群：陳郁瑾顧問、陳柔璇顧問、何鍾臨榮譽顧問，一路上細心、耐心的輔導，使我不斷地成長與蛻變，更感恩我一群優秀的事業合作夥伴與全麗智富團隊的家人們，一路上的支持與相挺。我的使命是可以幫助更多的人改善皮膚和健康之外，也能改善生活品質，協助大家一起創造財富自由，複製倍增的被動收入。再次感謝生麗公司打造易懂好複製的事業平台，幫助無數的傳銷素人翻轉人生，謝謝！



2021年6月加入生麗 2021年6月榮陞經理
2023年3月榮陞寶石



► 黃沛瑩 寶石

我是來自雲林縣的黃沛瑩，做美容繡眉已有30多年，因為跟宜家顧問都是同鄉人，簡單相信介紹這套生麗速效的專業美容保養品，使用後帶給我更加有自信、更加美麗，更相信生麗公司可以帶給我更快速賺錢方法，讓我能買田買房，補上原先我無法達到的目標，感謝生麗公司的栽培，使我能更快速成長，達到想要什麼就有什麼的人生，邁向顧問聘階，可以幫助更多人在生麗公司，賺上人生的不足，翻轉富麗人生~

2017年9月加入生麗 2017年12月榮陞主任 2018年3月榮陞經理 2023年7月榮陞寶石

► 譚智端 寶石

我來自台南，在職場上大家都叫我東東爸比，從接觸到使用生麗公司產品，一路看著老婆臉上的斑、蠟黃、鬆弛產生了極大的變化，從黃臉婆進化成為凍齡美魔女，讓我也從心動到行動，使用公司的保養產品來改變自己臉部肌膚的問題，在使用了一段時間之後，我發現自己臉上的斑點及皺紋都有著相當明顯的改變，也越來越滿意自己的容顏，當下覺得要分享給更多朋友一起來改變臉上的問題，看看在生麗公司這個領域，是否也能成功開拓自己的幸福花園，在此感謝一路走來上線周志玲顧問，及引領人黃瓊嫻鑽石與團隊夥伴們的協助及教導，期望大家都能在生麗的舞台上發光發熱。

2021年4月加入生麗 2022年3月榮陞主任 2022年9月榮陞經理 2023年6月榮陞寶石





► 王霈妤 寶石

我叫王霈妤，來自新北蘆洲區，感恩公司打造的事業平台跟研發優質保養品；感謝銀珠顧問跟宛廷顧問的教導，感謝我的夥伴姐妹的相知與相挺；感恩我的上線曉萍的熱情服務。有一天店裡來了一位美麗天使分享產品，讓我蛻變美麗變年輕，讓我更有自信拍照，不再帶墨鏡可素顏出門，感受到產品的爆發力，讓我遊山玩水旅途中就可分享產品，讓我全方位的改善肌膚，我熱情分享給顧客跟朋友，我要更努力的幫助有需要的人，帶領她們進入生麗學習成長，完成夢想，造就燦爛人生，我也會持續創造出好業績，我一定能在創高峰！

2018年3月加入生麗 2018年8月榮陞主任 2018年9月榮陞經理 2023年5月榮陞寶石

► 馬新雅 寶石

謝謝我的媽媽李怡君顧問，在我大學被痘痘困擾的那個時期，讓我使用生麗的保養品，在短短的一個半月，就讓我從痘痘、粉刺、肉肉垂臉女孩，變成現在這樣人人稱羨的光澤透亮肌。在大四面臨人生新階段的轉捩點，我選擇進入生麗公司，因為我知道以社會新鮮人的基本薪資，無法給予自己以及父母好的生活品質，在生麗的前瞻性，真的會比從事任何行業都要好上太多。謝謝我當初的選擇，越來越多人因為我的分享，膚況得到改善，重新恢復了自信、美麗、帥氣，未來我會持續幫助更多更多人，也同時創造自己的富麗人生。

2016年9月加入生麗 2016年10月榮陞主任 2017年3月榮陞經理 2023年7月榮陞寶石



► 王瀚笙 寶石

因為看見老婆擦了生麗的保養品，讓困擾她多年臉上的凹洞及打飛梭雷射反黑造成的雷射斑，通通都淡化了，讓我對生麗產生好奇。經由姿色榮顧和老婆的鼓勵，我也使用生麗保健營養食品，讓我的體質獲得改善，因為我和家人們的親身經歷，看見生麗的神奇，以及首屈一指的獎金制度，我也跟著老婆一起快樂的分享，讓更多人跟我們一樣變美變健康。我希望能在生麗達成老婆的願望，取之於社會用之於社會，捐贈救護車幫助社會弱勢團體，跟著生麗一起做愛心、做公益。

2021年2月加入生麗 2022年2月榮陞主任 2022年3月榮陞經理 2023年6月榮陞寶石

► 游美月 寶石

我是美月，來自鶯歌，傳統行業是從事藝品批發業，跟著先生一路從擺路邊攤開始打拼經營到現在，也近30年了，因要配合店家作息，我們的工作時間常常是要到凌晨，甚至到天亮才能休息，那時的我常笑說，我和先生是見光死一族。2021年我的身體出了狀況，經醫師確診癌症，醫師不建議開刀，只能搭配藥物治療，那時的我一度以為我的這輩子就這樣玩完了。

就在2022年，遇見我在生麗的引薦人林美惠寶石，沒想到因此改變我的人生目標，剛開始看到她膚況的改變，讓我也跟著改善我的膚況，之前因生病沒保養的皮膚從蠟黃、黯淡、滿臉的斑斑點點，竟獲得改善，變得更亮麗有精神。在接觸生麗後，從檯樺顧問那知道生麗也有保健營養食品，我本就有吃保健食品的習慣，我心想生麗保養品就這麼神效了，我和先生想都沒多想，馬上改用生麗的8麗，真的也幫助我調整體質，充滿活力。

現在的我不再鬱鬱寡歡，不再沒目標的過著我的漫漫人生，我每天跟著生麗的夥伴，開開心心的過每一天，開開心心的分享給每一位和我一樣，有需要的這些訊息的朋友。真心感謝生麗公司研發這套有效的專業美容保養品和保健營養食品，讓我能擦的漂亮，健康維持。謝謝我的引薦人美惠寶石、以及姿色榮顧團隊裡的所有顧問、夥伴們，熱心的協助我，謝謝大家！



2022年9月加入生麗 2022年11月榮陞主任
2023年2月榮陞經理 2023年6月榮陞寶石

► 王銘熙 寶石



2019年9月加入生麗 2020年3月榮陞經理
2023年5月榮陞寶石

我是王銘熙，來自新莊，傳統行業是在菜市場擺攤賣水果，因疫情的關係，整整三年的時間，客人到市場採買都是買了就走不敢久留，整個市場冷冷清清，大家都不敢出門，生意受到很大的影響，加上物價上漲整個消費力減弱，收入頓時歸零。一天，許久不見的好友跟我聯絡上，他之前滿臉爛痘、痘疤困擾他許久，在一個偶然的機會下我們碰面了，當下發覺他的問題皮膚不見了，而且皮膚變得更好，整個人年輕氣爽，雖說我們同年齡，但他看起來就是比我年輕10歲，我非常好奇一直問他，他才說是生麗專業美容保養品，不分膚質不分年齡，適合所有人用，只要早晚5分鐘就可以讓你年輕5~15歲，投資自己不用囤貨，公司有非常完善的教育課程，只要把我自己的臉擦得帥氣，走到哪裡成交到哪裡，而且女人的錢最好賺，最主要的是：「財富是複製倍增」而傳統行業是有做有錢，沒做就沒錢。我懂商機，進而加入美的行列，想開創另一番事業高峰，幫助身邊曾經跟我有一樣遭遇的人，可改善經濟環境又可變帥氣、變美麗，一舉數得。也感謝林姿色榮譽顧問的提攜，讓我在這裡成長茁壯。



► 董柔岑 寶石

我是來自新北的柔岑，敏感肌的問題一直在季節交替時困擾著我，長久以來臉頰上就出現一個一元大小的斑點，怕痛的我又不敢聽從醫生的建議打雷射除斑，使用各大專櫃的淡斑產品好多年也不見效果，一直到我認識郎哥介紹我使用生麗這套產品，沒想到才使用短短不到3個月的時間，不但斑點淡化了，也改善了皮膚暗沉、細紋的問題，讓我從此揮別蓋斑膏。感謝生麗公司研發這套神奇又速效的專業美容保養品，讓我可以有自信的素顏出門，更感謝詠濃榮顧一直以來的細心指導與陪伴，讓我不斷的學習進步與成長，也感謝郎哥讓我認識了生麗，生麗真是太棒了，讓我們一起在生麗實現財富自由與獲得美麗。

2022年9月加入生麗 2022年11月榮陞主任 2023年3月榮陞經理 2023年7月榮陞寶石

► 劉永淞 寶石

我的傳統行業是一位廚房及系統櫃的設計師，對於美的事物還蠻感興趣，雖然有點年紀但對自己的穿著打扮還蠻重視的，隨著年紀的增長，對於自己的眼袋非常在乎，這時巧遇引領人柑香鑽石，介紹生麗專業美容保養品，在當下聽話照做使用生麗，使用其間大約15天，發現改善很多，於是對生麗的美容保養品具有信心，也花了半年的時間使用產品，並了解生麗的制度，發現生麗制度確實很特別，業績不歸零，不降聘，真的很吸引人。在產品跟制度無虞之下簽專業開始經營生麗事業，在經營當中公司安排很多的課程，讓我們來學習專業的知識，聽過很多顧問的分享及見證，我對生麗公司信心十足，我會持續在生麗努力下去。

2021年7月加入生麗 2021年9月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



► 石麗卿 寶石

我是麗卿，來自彰化，傳統是製造業的老闆娘，使用前皮膚臉上的雀斑以及下巴長時間長痘痘，導致長時間去做臉，藻針仍無法改善皮膚狀況。透過薰藝顧問的介紹而跟生麗結緣，改善了臉上的斑點痘痘，皮膚真的又白又嫩又彈，朋友看到我都不敢相信這是沒化妝的肌膚。只是簡單地換套保養品不僅讓我效果寫在臉上，還越用越便宜，甚至不知不覺已經升聘到寶石，不用囤貨也沒有低消，公司的獎金制度真的是太佛心了，感恩有生麗！

2015年11月加入生麗 2016年7月榮陞主任 2017年1月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



► 黃滿霞 寶石

我是滿霞，來自台中太平，尋尋覓覓許久，終於讓我遇到神奇速效不用上妝的保養品，我喜歡打高爾夫球，在艷陽高照烈日下，有了一支抵六支的6A，讓我不怕風吹日曬，生麗讓我知道原來素顏也可以這麼美，感謝上線及顧問們細心的照顧，原本蠟黃、暗沉、斑點的肌膚也能變得白透亮，生麗不但產品好、制度優，所有產品都是檢驗合格，用起來非常安心。在生麗年輕十歲不是夢，還能幫我們圓夢，翻轉我們的人生，生麗商機無限，行銷簡單、氣勢超強，並秉持著感恩、誠信、服務的企業理念，所以好東西與好朋友分享，期待大家都能變得美麗又健康。跟著生麗走，什麼都會有，我愛生麗～生麗萬歲！

2022年8月加入生麗 2022年9月榮陞主任 2022年11月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



► 黃慧雯 寶石

我是慧雯，來自彰化埤頭，是一家機車店老闆娘，其實知道生麗這套產品已經有5年左右，一直在觀望，直到認識宜卉，因為看到她去墾丁回來沒有曬黑，於是我就簡單相信了這套產品，開始認真使用。感謝貴人宜卉鑽石引領我進入生麗這個優質的大家庭，並且讓我提升自己的價值，感謝楹甄顧問的耐心照顧，時常鼓勵我到公司學習專業；感謝璿媚顧問、素琴顧問、汝蟬顧問、怡君顧問、楹甄顧問，一路細心與耐心的協助，感謝我帥氣的先生及最挺我的姐姐，還有我一群優秀的夥伴們，讓我在生麗更有信心，在生麗只要你敢衝、敢夢，一定會成功！

2020年10月加入生麗 2020年11月榮陞主任 2021年3月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石

► 陳怡伶 寶石

我是竹塘的怡伶，本身經營早餐店，會開始使用生麗是因為我們隔壁鄰居在分享，而我只是單純的相信，10分鐘就買了一套保養品，沒想到使用後效果是如此神奇，讓我不斷地一直想要跟別人分享，之前有在打雷射做醫美的朋友，使用後也都極力推薦。自從進入了生麗團隊之後，發現每一位夥伴都超有愛，每當我心情低潮的時候，我就會進公司充電，充完電之後我就會開始衝衝衝！很高興在生麗可以看到我的未來、看到我的BMW！還在猶豫的你，在等什麼呢？

2022年1月加入生麗 2022年3月榮陞主任 2022年7月榮陞經理 2023年3月榮陞寶石





2019年11月加入生麗 2022年3月榮陞主任
2020年7月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石

► 年玉如 寶石

我是年玉如，出生於柬埔寨，現住鶯歌。還沒接觸生麗之前我的臉上滿滿的黑斑、黑眼圈、蠟黃暗沉以及敏感的肌膚，一直困擾著自己，大約五年前接觸生麗產品擦了一年多，皮膚改善很多，很可惜因為一些因素，沒有進入生麗公司學習，當時曾暫時沒使用約兩年，這段期間我的皮膚又回到以前糟糕的狀況，還好上天很照顧，兩年前讓我認識了張素貞鑽石及劉錦茹顧問，讓我重新認識生麗公司，非常感謝生麗公司研發好的專業美容保養品、保健營養食品，還有首屈一指的制度，以及富厚的獎金給大家，現在的我可以在公司學習專業，充實自己，還能靠不斷地分享得到財富自由，透過努力可以創造不同的人生，跟著生麗走，什麼都會有。

► 葉秋燕 寶石

感恩我的輔導上線怡君顧問讓我與生麗相遇。愛漂亮的自己因為買衣服而認識服飾店老闆娘怡君顧問，好奇店裡的櫃子一袋袋不是衣服而是保養品，讓我也忍不住加入使用。原本臉上的斑斑點點隨著年紀越來越多，眼袋越來越嚴重，才用了三、四個月效果就非常顯著，肌膚透亮又緊緻，讓我從村姑找回了自信與美麗，也讓我的生活更多采多姿。因為漸漸有人看到我的效果也相信我跟著我一起使用，讓我更督促自己跟著顧問學習專業，才能幫助更多的人。所以真的很感謝怡君顧問還有所有的輔導上線顧問們的指導，希望我保有這份初衷和熱情，一路不斷地前進，在這條路上發光發熱。

2020年3月加入生麗 2020年8月榮陞主任 2021年3月榮陞經理 2023年6月榮陞寶石



► 楊金花 寶石

感恩公司讓我有這個機會，即使沒有美容的背景，也可以學習到美容的專業，感謝公司給我們這個平台，提供易學易懂好複製的學習環境，讓我們一步步的成長，在每一次上課的階段，都學到很多專業的知識，還有很多顧問的分享，讓我們在這個環境裡面，雖然沒有美容背景也可以學習到專業的知識。在這兩年中我也晉升寶石，在顧問的身上學習到很多的專業，現在我也會教夥伴如何使用產品，讓身邊的朋友雖然年紀到了，可是還可以保有一張漂亮的臉，這是很高興的地方，往後也要多多的跟各位顧問學習。在此感謝徐顧問、執行長、小麗給予我們這個平台，讓我們在這邊學習；謝謝彭思柳顧問，細心耐心的教導及陪同；也謝謝銀鎮顧問及蓉蓉顧問的關心，跟著生麗走，什麼都會有～感恩！

2017年12月加入生麗 2020年11月榮陞主任 2021年3月榮陞經理 2023年6月榮陞寶石



► 江佳珊 寶石

我是江佳珊，來自鳳山五甲。我喜歡漂亮的肌膚，也喜歡有關於美的人事物，但因為長期戴口罩以及生完寶寶的關係，導致體質及皮膚有了變化，一直長痘痘感到很困擾。因為看到媽媽使用生麗保養品，改善臉部蠟黃、暗沉、黑斑及皺紋，抹出金店面，於是加入使用，在短短數月皮膚變得白透亮。我要感謝公司研發這套專業美容保養品與保健營養食品，讓我可以健康維持、皮膚也變得漂亮，現在帶著兩個小寶貝出門，大家都會覺得是姊姊，感覺讓自己更有自信了。生麗不只產品好、制度佳，不需要租金也不需水電費、不需考核、業績不歸零，更可幫助親朋好友變漂亮，財富時間都自由，更可達成斜槓人生的事業，選擇真的比努力重要，更要努力分享。

感謝束嬌鑽石引領我與生麗結緣，感謝張美君榮譽顧問付出極大的耐心、用心、細心教導。感謝我的上線顧問群們：陳沛璇顧問、王美人顧問、林彩威顧問、曾恩慧顧問、何錦緞顧問、陳素玉顧問等等，細心耐心的教導。更感謝一群優秀的夥伴，有你們的信任、相知、相挺，讓我們在生麗家族，一起實現人生的夢想。



2020年12月加入生麗 2021年8月榮陞主任
2021年12月榮陞經理 2023年6月榮陞寶石



► 王淑芬 寶石

我是黃瑞娥，來自中壢。由衷地感恩公司，研發了這套神奇速效的專業美容保養品，並提供了足量足效的保健營養食品，這些產品不僅讓我外在的容貌變得更加光彩動人，也讓我內在的身體更為活力充沛。感恩美麗的徐顧問、帥氣的執行長以及漂亮的小麗，在他們的領導與努力，打造了如此優質的平台，這個平台讓許多普通人，包括我在內，都能夠實現自己的夢想，改變人生軌跡，帶來人生的巨大轉變。

感謝朋友的介紹，讓我發現了生麗保養品的奇妙魔力，這些令人驚艷的產品，不僅令我的肌膚綻放黃金般的光彩，更讓我滿懷信心地與親朋好友分享這個美麗的秘密，在公司安排一系列的教育課程下，我學習了許多專業知識，我現在能夠向更多的夥伴提供優質的服務，希望讓每位夥伴都能夢想實現、早日擁有時間自由和財富自由。

在這平台裡，我遇見了一群優秀的夥伴，我們互相扶持、學習成長、成就彼此，而在這個令人振奮的旅程中，我發現人生可以充滿驚喜與擁有更多的可能性，現在，我希望將這份美麗的遇見，延伸到更多的人身上，讓更多人在這裡圓夢，實現屬於自己的翻轉人生！生麗，不僅是一個保養品品牌，更是一份改變與成長的契機。在這裡，我找到了自信，找到了自己的價值，找到了實現理想的機會。我相信，每一位加入生麗的人，都能在這片溫暖的團隊中，發掘屬於自己的美麗，並散發出獨特的光芒。我期待著未來的每一天，在這個平台上繼續成長、繼續分享。生麗，是一個美麗的起點，也是我們共同的家。讓我們攜手並進，讓更多人煥然一新，創造更多璀璨的人生篇章！

2022年5月加入生麗 2022年7月榮陞主任 2022年9月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



2021年3月加入生麗 2021年11月榮陞主任
2022年9月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石

► 傅馨慧 寶石

我是馨慧，來自苗栗市。女人都愛美，美還要更美，在偶然的因緣際會下，尋尋覓覓中找到了這套生麗保養品，我因「相信」並使用三個月，膚質都改善了，素顏也充滿自信漂亮，生麗產品效果棒極了，我從一位消費者變成一位專業經營者，生麗國際讓我有機會展開美麗的人生規劃與目標。

生麗有業界首屈一指的制度，更研發神奇速效的專業美容保養品與保健營養食品，也讓我更有底氣分享給更多的夥伴們，共同來經營這份美與健康的事業。最有效的產品，才能快速形成組織，擁有團隊收入，不斷倍增出意想不到的財富！共同設定目標，齊心共好、共富、共承、愛與善的願力。感謝社鄰顧問、美人顧問、琬萍顧問們的全力協助，和夥伴們的支持與鼓勵下，繼續堅持努力的完成目標。感恩有您們真好～遇見生麗的美好幸福！



2022年2月加入生麗
2022年7月榮陞經理
2023年5月榮陞寶石

► 彭惠瑜 寶石

我來自台中，一開始會接觸生麗的保養品，是因為我有一位愛漂亮的媽媽，在好幾年前的某一天，放學回家忽然看到媽媽滿臉烏青，眼睛更是像被人毆打完一樣的狼狽，一問之下才知道她去了嘉義某知名醫美診所打了雷射去斑，醫生說這是正常現象，幾天後就會退了。但事實不然，媽媽的臉從此都呈現烏青狀態，出門都低頭不敢直視別人，要帶著口罩遮住臉頰，她就以這樣的狀態持續好久好久.....

直到2022年的過年，媽媽看到阿姨在抹防曬，也看到阿姨的臉突然變得好有光澤，細問之後才知道原來她在用生麗國際的保養品，透過阿姨的介紹，這次我也跟著媽媽一起了解，幫她把關。在阿姨的介紹下，我們見到曉容顧問，一見到她，用「驚為天人」來比喻我的感覺都不誇張！怎麼可以不化妝也有這麼好的膚質？然後也看了許多夥伴變美的前後對比照，我就抱著簡單相信的想法，當天就和媽媽一起加入會員，開始興奮的使用產品。

媽媽臉部的問題，在使用保養品後3個月，就改善了好多，直到現在還非常引以為傲，也陸續分享好多朋友跟著她一起使用，而我因為換季皮膚會過敏、乾癢、脫屑，都需要到皮膚科拿藥才能改善，還有長期有斑點、暗沉、鬆弛以上這些問題，都因為當初的簡單相信使用產品，而得到改善，這麼好的商品，我也簡單分享給朋友，讓她們也能一起享受變美的感覺，看到她們變美我比她們還開心。

現在我也進入生麗國際學習專業專職，希望也能幫助更多愛美、想解決困擾的人，順利解決她們的問題，還能在變美的路上把錢賺回來，實現自我的價值！

► 吳玉明 寶石

我是吳玉明，行業是會計，來自高雄。感恩生麗集團公司研發這套神奇速效的專業美容保養品，以及保健營養食品，美容保養品改善了我長期臘黃、暗沉、斑點、鬆垮的皮膚，保健營養食品調整我的體質，讓我健康維持，用的安心，整個人看起來氣色好有活力，至少年輕10歲喔！感恩生麗公司創造這麼優質的事業平台，讓我有好的環境學習專業知識，易學易懂好複制；感謝我的引領人黃芬靜鑽石，讓我與生麗國際公司結緣，改變了我變得有自信的人生；更感恩我的顧問群，美君榮顧，素玉顧問們細心、耐心的指導輔導我，目前也分享一群愛美的夥伴們，一起來使用保養品及保健營養食品，大家都能變得漂亮又健康、有活力！

2022年4月加入生麗 2022年5月榮陞主任 2022年8月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



► 梁林麗美 寶石

我是梁林麗美，來自高雄左營，傳統行業是在市場賣衣服、水果，已經有40年資歷，我的引領人是我店裡面的員工玉梅，在玉梅推薦下讓我接觸到生麗國際優良又速效的產品，讓我對於保養品有新的認知，之前我的臉上是蠟黃又有黑斑，使用生麗保養品改善了我的臉上暗沉、黑斑、蠟黃的問題皮膚，也透過了顧問何錦緞分享，講解生麗制度和獎金的分發，讓我更想經營生麗事業的決心，我在市場推廣使人擦得漂亮健康維持，自己又有錢賺的事業，感恩生麗公司創造了這麼棒的事業平台，感恩我的引領人玉梅、感恩顧問何錦緞，感恩兩位一路陪著我拉著我，希望自己與夥伴一路上在生麗，大家更上一層樓。

2019年1月加入生麗 2019年3月榮陞主任 2019年9月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石

► 郭泳沛 寶石

我是泳沛，來自台南，臉上長年的斑一直讓我很困擾，隨著年齡增長加上生小孩後的孕斑，臉上的斑只有增加沒有減少，到後來連上妝用遮瑕膏都蓋不住，就在一次為期3個月的疫情隔離期間，再次看到我小孩幼兒園園長黃瓊媧鑽石怎麼「變」了一張臉，原本的斑淡化了，當下決定加入體驗生麗產品的美妙。感謝引領我認識生麗的東媽，也感謝一路陪伴我、指導我、讓我從裡到外都蛻變成長的周志玲顧問，感謝所有相信我的伙伴們，更要感謝生麗產品讓我找回美麗跟自信！認識生麗國際後，越發現這是一間有愛的公司，我要帶著這份真、善、美的信念，傳遞給所有跟我一樣困擾的人，找回自信跟美麗！

2021年9月加入生麗 2022年1月榮陞主任 2022年3月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石





2022年4月加入生麗 2022年5月榮陞主任
2022年9月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石

► 黃美滿 寶石

感恩公司研發這套專業美容保養品、保健營養食品，改善了我蠟黃、暗沉、鬆垮的皮膚，讓我皮膚透亮不用再化妝。原本老公看我在調整時期，嘴賤拼命罵我醜死了，現在看我變漂亮了，也跟著使用生麗。時不時也吵著要加強，真的太可愛了。謝謝客戶的讚美，更要感謝我的貴人劉惠文顧問引領，讓我開啟另一個領域。擔任髮型設計師的我，一直保持一顆真誠愛美服務大家的心，我一直都是非常喜歡美好事物的人，喜歡吃喝玩樂、喜歡分享，自己認證過才敢分享給大家，感謝自己當初選擇換了一套保養品，相信美容老師，配合度超高的我，配合度=是滿意度，讓各位粉絲變美一直是我的使命感，看到客戶變美我會無比的興奮，最重要的是成就感，最後更感恩一路支持我的同事、家人和客戶。

► 邱玉華 寶石

我從年輕就很重視皮膚的保養，很捨得花錢買保養品及做臉，但40歲以後皮膚除了原來存在的粉刺造成的毛孔粗大以外，還出現膚色暗沉、斑、鬆弛、細紋等問題，於是花了很多錢換了很多保養品，但都沒見成效，只要照鏡子我就覺得心情鬱悶，直到看到我的介紹人也是我的姊姊，短時間沒見，皮膚突然變的淨白透亮，整個人變得好年輕，於是開始使用生麗，才解決了我皮膚的問題，皮膚變好了，心情也跟着好起來，所以很慶幸當初能接觸到生麗這套速效的保養品。

2013年10月加入生麗 2014年1月榮陞主任 2014年3月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



► 何奇倖 寶石

因為長期跟著老公騎重機，365個鄉鎮跑透透或是環島，幾乎都是直接曝曬陽光下，也因為年齡增長，加上防曬不當又上粉，造成皮膚問題、老化、斑點、鬆弛。也曾尋求醫美，只能治標不治本，幸好遇見我的貴人如湊顧問的分享及芳佩顧問、翊瑄榮顧問們細心、耐心呵護照顧我的肌膚，並且協助我幫助朋友們，一起改善問題肌膚，感謝生麗讓我從蠟黃肌膚變成現在的水嫩肌膚。世界上只有懶女人沒有醜女人，以前的我出門前總是要花上一個小時的時間來化妝，自從五年前遇到生麗開始，現在只要早晚五分鐘時間就保養完成，出門非常快速又省時，保養皮膚到現在讓我感覺像是回到年輕時候的皮膚，臉蛋美麗心情自然就好。感恩生麗公司研發這麼棒的產品，完全改善我的問題肌膚，讓我擺脫靠粉過日子，重拾自信與美麗！

2021年3月加入生麗 2021年10月榮陞主任 2022年3月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



► 王淑芬 寶石

我是淑芬，來自美濃。去年老公心肌梗塞倒下，電擊8次，打了四支強心針，醫生要我放棄，裝了3支心導管，醒來沒辦法走路，開始使用生麗保健營養食品調理體質，慢慢調理三個月後老公可以用走的進醫院的診間，目前已使用生麗保健營養食品一年了，老公現在可以正常爬樓梯上下樓，可以幫忙割草，騎重機出遊，感恩生麗公司研發以人為本的保健營養食品，讓老公可以健康維持，因為老公健康，自己也擦出黃金店面，也看懂生麗倍增商機，所以要在生麗全力以赴。

2022年5月加入生麗 2022年7月榮陞主任 2022年9月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



► 豆艷華 寶石

我是豆艷華，來自平鎮，感謝公司研發了這套神奇速效的專業美容保養品以及保健營養食品，不但在短短的幾個月就改善了我皮膚蠟黃暗沉的問題，讓我變得美麗健康還更有自信，感謝我的好朋友王彩芳鑽石的分享跟引領，才讓我與生麗結緣，感恩羅芸卉顧問非常用心、耐心的指導和協助，才讓我快速的成長，更要感恩我一群非常優秀的合作伙伴，因為有你們的相知相挺，才会有今天晉升寶石的我，我也會秉持公司的企業精神「感恩、誠信、服務」，做一個手心向下的人，來幫助更多的伙伴，在生麗圓人生的夢想。

2020年5月加入生麗 2020年8月榮陞主任 2021年1月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石

► 張譯尹 寶石

我是譯尹，來自樹林，傳統行業是食品業，感恩公司研發出這一系列的專業美容保養品及保健營養食品，讓我擦得漂亮年輕，健康維持。感恩公司策劃這一系列的優質教育訓練平臺，讓我們易學易懂好複製，快速圓人生的夢想，感恩我的上線永和寶石、仁恭鑽石、超斌顧問與姿色榮顧細心、耐心的教導，才有今日快速成長的我；也要感謝我一群優秀的夥伴，另外要感恩所有生麗公司協助我成功的人、事、物。當初只是純粹想使用產品變得年輕漂亮，也沒有想到可以斜槓人生，發展出人生擁有被動收入的事業，看得懂制度的我，覺得公司的制度真的非常好，好到難以置信，尤其生麗事業是傳承制的，可以指定傳承人，所以就想好好的在生麗學習專業、奠定基礎、發展生麗事業，真的非常感謝生麗公司如此大愛，協助我創造美好的生麗事業，不但可以結交更多的好朋友，又可以在這創造美好的事業，最後期許自己能早日晉陞顧問！



2019年3月加入生麗 2019年10月榮陞主任
2020年8月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



► 吳麗娟 寶石

我是一個難得抹保養品的人，但是到了一個年紀一定要為自己選擇一套好又能看見成果的保養，終究老化代謝都慢了，毒素也增加了，臉部是我們面對人群第一眼感覺，非常的重要，40幾歲時開始長斑了，碰上好友銀珠姊多年推薦，終於買下了這套為自己最珍貴的保養品，剛開始還真不習慣臉上的東西，因為不習慣而睡不著漸漸的皮膚變好了，朋友都看得見。我40幾歲開始為自己選擇一套的保養品，很開心，因為我的選擇是對的，大家認為產品很貴嗎？我覺得很便宜，因為有了「生麗」我不用浪費更多錢去買自己當實驗品的產品，一個好的保養品，越用越好越用越美，一切富貴在自己身上，省下很多不必要買來放著在丟掉的產品，我愛生麗~生麗最美麗！

2015年4月加入生麗 2016年9月榮陞主任 2016年12月榮陞經理 2023年5月榮陞寶石

► 柴祥鳳 寶石

在一個偶然的機會，接觸到生麗保養品，我的貴人歐陽賀群耐心指導、認真呵護，讓我對生麗產品從不相信到相信，到使用到推廣，一步一腳印，踏踏實實的走好每一步，每一個細節，每一次的蛻變，讓我感動讓我美麗自信，謝謝我的貴人，謝謝生麗公司給我這個平台，讓我健康、美麗、自信，秉持「感恩、誠信、服務」的經營理念，透過面對面的傳播與分享，希望從了解「人」開始，依每個人的喜好和需求，提供最適切的服務和呵護，和夥伴們一起堅持、一起努力，一起邁向事業的最高峰！

2019年4月加入生麗 2019年12月榮陞主任 2020年5月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石



► 林鈺祥 寶石



我是林鈺祥，來自彰化，我的傳統行業是五金工廠加麵店，在鹿港經營小吃7年，在這7年時間，我的老婆手受傷很嚴重，胖到70公斤，臉上又長斑、長痘、還有蠟黃，她想要去雷射，但又沒去。剛好有一天，黃曉容顧問跟黃俊凱顧問到店裡用餐，我老婆看到他們夫妻的皮膚很漂亮，就這樣開始使用生麗保養品，三個月後，有人說我老婆去整形了，再來我老婆也使用生麗的保健營養食品，在半年時間變輕盈了，我看到生麗產品的效果這麼好，就鼓勵我老婆出來，跟黃曉容夫妻顧問認真學習，怎樣經營生麗事業，曉容顧問就帶我老婆簽專業，目前還不到一年，就榮升鑽石，我也升寶石了，真的很感謝徐顧問、執行長、小麗，研發了一套這麼神奇又速效的保養品以及保健營養食品，讓我跟老婆在這裡年輕了15至20歲，我希望我跟老婆在生麗早日點實現時間自由、財富自由，幫助跟多需要幫助的人。

2020年8月加入生麗 2022年9月榮陞主任 2022年12月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石

► 楊子葳 寶石

我是子葳，來自台中，傳統行業是實體服飾店老闆娘。感恩公司研發這麼神奇速效的保養品，改善我困擾多年的暗沉、蠟黃、黑眼圈、毛孔粗大以及臉上的斑斑點點，打過雷射、也使用過其他品牌保養品，但都不能有效改善我的問題肌膚，直到遇到生麗，在短時間之內就解決了我所有的肌膚問題。感恩我的上線梁薰藝顧問，細心又耐心的照顧我的皮膚，效果寫在臉上，黃金店面跟著走，所以身邊也好多好朋友變漂亮。我會秉持公司的理念「感恩、誠信、服務」的精神，也想把這份大愛繼續傳承，讓大家都享受這份美好。

2016年9月加入生麗 2017年2月榮陞主任 2017年4月榮陞經理 2023年3月榮陞寶石



► 林淑樺 寶石

很幸福～這個莫名其妙的感受，是生麗公司帶來了新的機遇，一切都很順其自然，只是單純分享美的產品，首先自己讓身邊的人體會到，原來生麗公司研發每一項產品的成份、功效、特色，有效率的改變膚質，皮膚變的細致，心態提升變美、變成自信滿滿的心情態度，從暗淡無光的膚質，轉換成更保水度的膚況，一切就是來的如此真實美麗，帶給我不一樣的人生，除了自己變美，更要讓更多人知道生麗產品，很開心認識及了解生麗公司，帶動擁有美的事業，斜槓人生似乎就這樣到來了。

2021年1月加入生麗 2021年7月榮陞主任 2022年1月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石

► 蔡雅惠 寶石

我是一位非常愛漂亮的人，原本就有在保養甚至給美容師做臉，但是不知道為什麼臉上的顴骨斑越來越嚴重，看到朋友使用它牌產品，就跟著她一起使用，使用半年以上發現斑依然存在沒有減少，其它部位皮膚也沒有變的更好，就在我失望覺得沒救時，一次的機會遇見我的上線，發現她的皮膚怎麼能這麼漂亮，其實當下我也沒有多想，只是想碰碰運氣看看還有沒有辦法讓我的斑消失，就這樣認識了生麗！

在顧問的細心照顧下，一個月後我的顴骨斑明顯淡了很多，沒有了蠟黃、暗沉、變得白皙，真的非常神奇，一路的改變朋友也有發現，這讓我對生麗越來越有信心，也是這樣讓我開始分享生麗產品。也因為我的分享，陸陸續續身邊好友也跟著來一起使用生麗，意外的多出一份收入，分享分享著就晉升寶石。自己是秉持著真心說出自己的使用心得感受，好東西不吝嗇的與大家分享，幫助人得到解決困擾，不再花冤枉錢，助人為快樂之本，也是會有福報！



2020年12月加入生麗 2021年7月榮陞主任
2022年1月榮陞經理 2023年4月榮陞寶石